

Московский драматический театр впервые гостит в гор. Луганске. Через несколько дней заканчиваются его гастроли. За это время коллектив театра познакомил со своими работами тысячи зрителей областного центра, Ворошиловска, Краснодона, Кадиевки и др. городов. Каждый спектакль проходил с огромным успехом.

Трудящиеся области высоко оценили драматическое искусство столичных артистов и от души признательны им за талантливый показ на сцене наших современников — советских людей, правдивое изображение жизни некоторых зарубежных стран, уродливого капиталистического мира, в частности Америки. Блестяще поставленные пьесы «Начало жизни» К. Финна, «Вид с моста» А. Миллера и некоторые другие, прекрасное исполнение ролей, глубокое раскрытие образов — все это восхищает наших зрителей, обогащает их духовную культуру, расширяет познания в искусстве.

На гастроли к нам приехало около 80 артистов театра, из них немало заслуженных. Группа артистов известна зрителям по ряду кинофильмов, в частности, З. Кириенко («Тихий Дон», «Сорока-воровка», «Вдали от Родины»), Н. Медведева («Возвращение Василия Бортникова», «За витриной универмага», «Илья Муромец», «Человек меняет кожу» и др.), С. Соколовский («Песня первой любви», «Двое из одного квартала», «Глазами журналиста» и др.), Л. Барашков («Аннушка», «Девичья весна»). Все они встречались с трудящимися города и области — в кинотеатрах, клубах, на летних площадках, делились своими творческими планами.

В минувшую среду в «Луганской правде» состоялась творческая встреча группы артистов театра с журналистами областных газет. Артист С. Г. Соколовский рассказал о работе театра. Участница двух кинофестивалей в Италии и Аргентине артистка Н. П. Медведева поделилась своими впечатлениями о поездках в эти стра-

24 ИЮН 1950

«ЛУГАНСКАЯ ПРАВДА»

г. Луганск

# МОСКОВСКИЕ АРТИСТЫ

ны, рассказала о своей работе в кино.

Артисты З. Кириенко, Л. Платонов и А. Песелев исполнили сцену из спектакля «Сердце девичье затуманилось» по одноименной пьесе В. Курочкина и Б. Равенских. Лев Барашков пришел в этот театр будучи еще студентом. Но в творческой биографии его уже немало великолепно сыгранных ролей. Лев Барашков не только драматический, но и комедийный артист. На встрече в редакции он исполнил несколько песен из этого жанра. В концерте приняли участие также лауреат Всесоюзного конкурса чтецов А. Преснецов, Т. Давыдов и др.

Из Луганска московские артисты едут на гастроль в г. Киев.

\* \* \*

На снимке: группа артистов Московского драматического театра — участников встречи в редакции (слева направо) А. Песелев, Н. Медведёва, А. Преснецов, З. Кириенко и С. Соколовский.

Фото Л. Шлапоберского.

